

2026/2/5 下午 03:03:01

立光中文學校 鼠年春節賀年卡設計繪畫比賽

#

立光中文學校

活動時間：2019-12-07

2019年底我校組織全體學生參加了由高嘉華州議員Chris Minns主辦的鼠年春節賀卡設計繪畫比賽的活動，比賽獲獎的作品將被印成賀年卡作為Chris Minns對華人的祝福送給高嘉華地區的華人居民。經與所有教師研討，大家一致認為這次活動是一次非常難得的教育契機，它不僅提供了一個機會讓學生瞭解和學習中華文化，特別是作為華人最重要的節日-春節，同時也體現了我們社區學校和當地社區的融合和密切關係。

學生在創作賀卡之前，老師引導學生熟悉了我們中國人過春節的風俗習慣，然後放手讓學生獨立探索能表現民族特徵的事物。經過努力，學生找到並瞭解了許多中國元素，諸如：燈籠，鞭炮，十二生肖，華服，龍，蓮花等等，他們把這些元素通過繪畫體現了他們對中華民族文化的理解，認同和傳承。

我校共提交了六十幾份作品，受到了一致的好評。其中有鄭嘉瑜（Mia Zheng）同學入圍獲獎，并參加了在新南威爾士州議會大廳（Parliament House）舉行的頒獎儀式。



同學們的參賽作品

2026/2/5 下午 03:03:01

立光中文學校 鼠年春節賀年卡設計繪畫比賽

#

立光中文學校

活動時間：2019-12-07



每個參賽同學都獲得參賽証書

2026/2/5 下午 03:03:01

立光中文學校 鼠年春節賀年卡設計繪畫比賽

#

立光中文學校

活動時間：2019-12-07



立光中文學校 鼠年春節賀年卡設計繪畫比賽1



郭麗麗校長和鄭嘉瑜同學參加了在新南威爾士州議會大廳（Parliament House）舉行的頒獎儀式